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 24: ةصفح     تجربييازدهم اختصاصي   1401آذر  4آزمون  -)3پروژة ( 

   موازي -)2(فيزيك       
 

 1qباشد. اگر بار  مي Eبرابر  Oدر نقطة  3qو   1q  ،2qاي  سه بار نقطهناشي از در شكل زير، اندازة ميدان برايند  - 111
  شود؟  مي Eچند برابر  Oدر نقطة برايند ميدان  اندازة ،تبديل شود −1qبه 

1( 145
17                           

2 (2  

3 (135
17   

4 (2
2   

  

Eها نشان داده شده است. نسبت  برحسب فاصله از آن 2qو  1qاندازة ميدان الكتريكي حاصل از دو ذرة باردار  در شكل زير، نمودار - 112
E

  است؟  كدام ′
1( 25/1                          
2 (25/2  
3 (5/1  
4 (5/2   
  
  
  
  

1qو بارهاي الكتريكي  80gهاي يكسان  دو گلولة مشابه با جرم ،زيرمطابق شكل  - 113 q=  2وq q= رو به را درون يك ميدان الكتريكي يكنواخت قائم  −

54با اندازة و بالا  10 NE
C

= (از چند ميكروكولن است؟  q به سمت پايين شروع به حركت كند، 5aبا شتاب  2qو aبا شتاب  1qدهيم. اگر  قرار مي ×

210 نظر شود و له صرفابعاد گلو mg
s

=  (  

1( 3
2     2( 3

4   

3 (4
3     4 (2

3     

5قطـة  در ن qاي  بار نقطه - 114
5

x m
A

y m
=
=

2قـرار دارد. اگـر بـردار ميـدان الكتريكـي ايـن بـار در نقطـة          xoyاز صـفحة   
1

x m
B

y m
=
=

، xoyاز صـفحة   

540 720 NE i j( )
C

= +
 

روكولن كدام است؟ برحسب ميك qباشد،  
2

9
29 10 N .m(k )

C
= ×    

1( 5/1  2 (5/2  3 (5/1 -  4 (5/2 -   
3و  1q ،2qاي  مطابق شكل زير، بارهاي الكتريكي نقطه - 115 0q هاي الكتريكي ناشي از  اند. اگر برايند ميدان روي يك خط راست در جاي خود ثابت شده >

اشي از اين سه بار در اطراف صفر شود، خطوط ميدان الكتريكي ن Bدر نقطة  3qو  2qهاي ناشي از دو بار  و برايند ميدان Aدر نقطة  2qو  1qبار دو 
  شوند؟  ها به چه صورت رسم مي آن
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q
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1   (         2     (  
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دقيقه 30

   )2فيزيك (
(ميدان الكتريسيته ساكن 

الكتريكي، ميدان الكتريكي 
حاصل از يك ذره باردار، 
خطوط ميدان الكتريكي و 
  انرژي پتانسيل الكتريكي)

  21تا  10هاي  صفحه
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